

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie
Z Á P I S N I C A č. 4/2016

Strana 1 z 5

Dátum konania :03.05.2016

Prítomní: Heřmánková Alena PhDr. Mgr., Krupa Ján Mgr., Kubová Tatiana, Makovník Pavel MUDr., Staneková Jarmila Mgr., Šimončíč Jozef Ing., Štefková Alena MUDr.

Nepřítomní:

Ospravedlnení: Cifra Martin Mgr.

Hostia: Brigánová Martina PhDr.

Program:

1. Rôzne
2. P. Zuzana Moravčíková - žiadosť o pridelenie garzónky na Teplickej ul. v Piešťanoch
3. Dotácie z rozpočtu mesta pre rok 2016
4. Návrh nového poradia náhradníkov na byty Čachtická
5. Sporné žiadosti o opakovaný nájom bytu na Čachtickej ul. v Piešťanoch
6. Rôzne
7. Záver

Popisná časť zápisnice:

Uznesenia:

Číslo	Bod prg.	Znenie	Adresát	Termín
20/2016	2	V zmysle Štatútu komisií MsZ mesta Piešťany , §6, ods. 8) požiadala o udelenie slova p. Zuzana Moravčíková, kde vystúpila so žiadosťou o pridelenie uvoľnenej garzónky, nachádzajúcej sa na Teplickej ul. v Piešťanoch. Po oboznámení sa so zámerom Mesta Piešťany s ďalším nakladaním predmetného bytu, ktorým je jeho odpredaj obchodnou verejnou súťažou (OVS), komisia neodporúča garzónku žiadateľke prideliť. Zároveň jej oznámila o možnosti sa zúčastniť OVS. Nakoľko žiadateľka nespĺňa kritéria VZN č.8/2015, nie je možné jej bytovú situáciu riešiť ani pridelením NB na Čachtickej ul. V Piešťanoch.	primátor	
21/2016	2	Vzhľadom na zámer Mesta Piešťany a stanovisko primátora mesta komisia žiada správcu garzónky - byt č. 27, nachádzajúci sa na Teplickej ul. 25/128 v Piešťanoch, ktorým je Bytový podnik Piešťany, s.r.o., Školská ul. 19, Piešťany pripraviť a predložiť materiál, týkajúci sa odpredaja tohto bytu do MsR a MsZ po zrealizovaní opráv, stavebných úprav a obnovy bytu.	BPP, s.r.o.	
22/2016	3	Na základe výzvy na dotácie pre rok 2016 boli komisii predložené návrhy o poskytnutie dotácie v oblasti charity, humanitárnej a sociálnej v počte 11 a v oblasti zdravotníctva, podpory a ochrany zdravia v počte 9. Ide o nasledovné žiadosti: SZTP č.22 - vozíčkari, OZ Materské centrum "Úsmev" - projekt, OZ Hospic Matky Božej, Trnavská arcidiecézna charita Trnava - projekt, Trnavská arcidiecézna charita Trnava, OZ Pomoc ohrozenému dieťaťu Piešťany, Slovenská únia proti osteoporóze, pobočka Piešťany, NODAM - Združenie detí a mládeže, Medzinárodný klub žien v Piešťanoch, OZ Slovenská sieť proti chudobe - projekt, AkSen - Aktívny senior Piešťany, SZTP č.18, Piešťanská liga proti reumatizmu, Liga proti reumatizmu na Slovensku, o.z., Liga proti rakovine na	komisia	

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie
Z Á P I S N I C A č. 4/2016

Strana 2 z 5

Dátum konania :03.05.2016

		Slovensku, pobočka Piešťany, ANIMO, občianske združenie, AkSen - Aktívny senior Piešťany, Nemocnica Piešťany n.f. (neziskový fond) - projekt, OZ Pomoc ohrozenému dieťaťu Piešťany - projekt, Serviam.		
23/2016	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre SZTP č.22 - vozíčkari vo výške 220,- € z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na zúčastnenie sa výstavy Agrokomplex Nitra.	primátor	
24/2016	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Materské centrum "Úsmev" vo výške 3185,- € z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na Projekt: Materské centrum "Úsmev" - služby, úhrady odmien zamestnancov mimo pracovného pomeru, prevádzkové náklady, materiál na prácu s deťmi, vybavenie centra pre klientov, vybavenie kancelárskych a prevádzkových priestorov centra, propagácia projektu a aktivít centra, materiál na motiváciu dobrovoľníkov.	MsR, MsZ	
25/2016	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Hospic Matky Božej vo výške 800,- € z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na zakúpenie stolíka lôžkového, sprchovacej stoličky, WC stoličky, antidekubitného matracu, trojkolesového matracu, trojkolesového chodítka a štvorkolesového chodítka.	primátor	
26/2016	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Trnavskú arcidiecéznu charitu Trnava vo výške 1000,- € z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na Projekt: " Nízkoprahové denné centrum pre deti a rodinu v Centre pomoci človeku " - vzdelávanie pracovníkov, cestovné - dochádzka na vzdelávanie a exkurzie, flipchart, vybavenie zariadenia, propagácia projektu, supervízia pracovníkov, účasť na konferenciách.	MsR, MsZ	
27/2016	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Trnavskú arcidiecéznu charitu Trnava vo výške 945,- € z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na pracovnú terapeutickú dielňu v Centre pomoci človeku.	primátor	
28/2016	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Pomoc ohrozenému dieťaťu Piešťany vo výške 500,- € z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na Nota Bene - odmeny mimo prac. pomeru, kupónový obchod, ceny/odmeny pre predajcov, cestovné náklady spojené s nákupom zásob do kupónového obchodu, materiálno-technické vybavenie, propagáciu projektu.	primátor	
29/2016	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Slovenskú úniu proti osteoporóze, pobočka Piešťany vo výške 1000,- € z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na rehabilitačné aktivity.	primátor	
30/2016	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre NODAM - Združenie detí a mládeže vo výške 500,- € z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť	primátor	

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie
Z Á P I S N I C A č. 4/2016

Strana 3 z 5

Dátum konania :03.05.2016

		na letný tábor pre deti - prepravu autobusom, odmeny pre deti.		
31/2016	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Medzinárodný klub žien v Piešťanoch vo výške 350,- € z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na inzerciu, tlač plagátov, prenájom Kursalonu na charitatívny vianočný bazár, nákup dekoračných a kreatívnych potrieb.	primátor	
32/2016	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Slovenská sieť proti chudobe vo výške 0,- € z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na Projekt: 15. stretnutie ľudí so skúsenosťami chudoby v Piešťanoch - ubytovanie a strava.	MsR, MsZ	
33/2016	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre AkSen - Aktívny senior Piešťany vo výške 1500,- € z rozpočtovej položky charita a humanitárna oblasť na Projekt: "Sociálne zázemie a zabezpečenie aktivít pre seniorov v meste Piešťany" - zrkadlová stena, madlá, podpory na cvičenie, honoráre pre prednášateľov, prenájom prednáškových priestorov, nákup premietacej techniky, materiálne a technické zabezpečenie, propagácia. V zmysle Dodatku č. 1 Štatútu komisií MsZ mesta Piešťany sa zdržala hlasovania Mgr. Jarmila Staneková.	MsR, MsZ	
34/2016	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre SZTP č.18 vo výške 500,- € z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na masáže.	primátor	
35/2016	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Piešťanskú ligu proti reumatizmu vo výške 1000,- € z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na rehabilitačný telocvik, masáže a plávanie. V zmysle Dodatku č. 1 Štatútu komisií MsZ mesta Piešťany sa zdržala hlasovania PhDr. Mgr. Alena Heřmáňková.	primátor	
36/2016	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Ligu proti reumatizmu na Slovensku. o.z. vo výške 400,- € z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na: 1. prenájom, ozvučenie a osvetlenie sály v Spoločenskom centre, tlač a distribúciu plagátov 2. ozvučenie kongresovej sály v Magnólii, dataprojektor, odmenu prednášajúcim. V zmysle Dodatku č.1 Štatútu komisií MsZ mesta Piešťany sa zdržala hlasovania PhDr. Mgr. Alena Heřmáňková.	primátor	
37/2016	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Ligu proti rakovine na Slovensku, pobočka Piešťany vo výške 1000,- € z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na Projekt: Príspevok na rekondičný pobyt. V zmysle Dodatku č. 1 Štatútu komisií MsZ mesta Piešťany sa zdržala hlasovania PhDr. Mgr. Alena Heřmáňková.	MsR, MsZ	
38/2016	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre ANIMO, občianske združenie vo výške 350,- € z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana	primátor	

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie
Z Á P I S N I C A č. 4/2016

Strana 4 z 5

Dátum konania :03.05.2016

		zdravia na pomôcky na animoterapiu - prekážkový set, loptičky, hračky, klieťka pre králiky, poštovné.		
39/2016	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre AkSen - Aktívny senior Piešťany vo výške 600,- € z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na materiálno-technické zabezpečenie, Nutribullet - extraktor ovocia a zeleniny, honoráre pre lektorov, propagáciu seminárov. V zmysle Dodatku č. 1 Štatútu komisií MsZ mesta Piešťany sa hlasovania zdržala Mgr. Jarmila Staneková.	primátor	
40/2016	3	Komisia po prerokovaní odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Nemocnicu Piešťany n.f. (neziskový fond) vo výške 1000,- € z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na Projekt: Prístroj na suché temperovanie krvných zložiek.	MsR, MsZ	
41/2016	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Pomoc ohrozenému dieťaťu Piešťany vo výške 1290,-€ z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na Projekt: Nízkoprahový klub pre deti a mládež "Place 4 U" - prevádzka + nájom, poistenie, domový odpad, telefón, internet, poštovné a kancelárske potreby, tonery, služby (prenájom telocvične, maľovanie priestorov, účtovnícke služby, ...), materiálové vybavenie na prácu s klientmi, materiálové vybavenie klubu, odmeny mimo pracovného pomeru, služby.	MsR, MsZ	
42/2016	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Serviam vo výške 500,- € z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na vybavenie centra.	primátor	
43/2016	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta zaradiť do poradia náhradníkov na uvoľnené 2-izbové nájomné byty na Čachtickej ul. v Piešťanoch žiadateľku Danielu Adamicovú, ktorá spĺňa kritéria VZN.	primátor	
44/2016	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne neodporúča primátorovi mesta zaradiť do poradia náhradníkov na uvoľnené nájomné byty na Čachtickej ul. v Piešťanoch žiadateľa Vladimíra Tomana pre nespĺňajúce kritéria.	primátor	
45/2016	5	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta uzatvoriť opakovaný nájom bytu na Čachtickej ul. v Piešťanoch žiadateľke Miriam Šiškovéj o 1 rok.	primátor	
46/2016	5	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta uzatvoriť opakovaný nájom bytu žiadateľke Monike Rašlovej o nasledujúce 2 mesiace pre nesplnené kritéria VZN. V tomto termíne p. Monika Rašlová preukáže splnenie podmienok VZN, čím jej bude nasledovne umožnené uzatvoriť opakovaný nájom bytu o 1 rok.	primátor	
47/2016	6	V bode rôzne Komisia pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie navrhuje, aby materiály, predkladané na rokovanie v ostatných komisiách MsZ, týkajúce sa sociálnej a zdravotníckej oblasti boli predkladané aj na rokovanie do tejto komisie.	Zástupca primátora č. 1	

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie
Z Á P I S N I C A č. 4/2016

Strana 5 z 5

Dátum konania :03.05.2016

POZN.:

Zapísal: Tatiana Kubová, tajomníčka komisie

**Rozdeľovník: primátor mesta, zástupca
primátora, prednosta MsÚ, predseda
KZSVaB, odd. právnych a klientskych služieb**

V Piešťanoch dňa: 4.5. 2016

Schválil: Mgr. Martin Cifra, predseda komisie

Prílohy: